

政策利好稳信心

■ 记者 倪琨文/图

进入2022年,楼市利好消息不断,央行降息、多地房贷利率下调、首付比例降低……购房窗口期逐步显现。日前,记者邀请到行业专家和业内人士,共同探讨楼市信心问题。

电子科技大学房地产专业客座讲师 牛冠华

房住不炒仍然是主旋律,下半年或迎来“刚需置业”良机。

国务院金融稳定发展委员会于3月16日召开的专题会议,指出要及时提出有效的房地产企业防范化解风险应对方案。这对稳定市场预期,起到了积极作用。

在房地产业链条当中,销售端回暖是打破地产僵局的关键。销售端回暖后,企业可支配的预售资金便会增加,资金回笼可以更加顺畅。企业经营性现金流改善后,行业信用就有望得到修复,可进一步稳定购房者、金融机构、上下游供应商的预期,促进房地产行业良性循环。

相关部门为房地产行业密集发声,将对房企业务开展和商品房市场销售产生积极影响。短期内,信用环境仍需改善,资金面马太效应凸显,融资成本较低、拥有拿地优势的企业或将受益;中长期,由于中大型民营房企会降低开发规模及杠杆率,具备融资、拿地、开发优势的本土房企在未来的竞争中,将具备明显竞争优势,“地产江湖”将由“强者恒强”恢复为“百花齐放”。

从中央到各个地方出台的一系列楼市刺激政策,对住房消费肯定有积

极作用,然而房住不炒仍是主旋律。楼市过热的时候,出台一系列稳定政策,目的是要保证老百姓住有所居,让人们买得起房。最新的楼市信号是,楼市稳住了,房价不虚高了,大家可以买房了。虽然“闭眼买就能涨”的时代已经过去,但有闲钱的购房者可以买人口流入量大的城市的核心区域,这比购买股票更能抵御风险。如果说2021年是调控大年,那么2022年便很可能是触底回升之年,对于刚需和改善的消费者来说,现在的房价和利好政策格外重要。

2021年下半年以来,乐山市本级及辖区内的房产销售均有所降温。从基本面来看,房地产的调控政策处于收缩与宽松并存的动态调整过程,乐山楼市的未来走向难言马上明朗。不过可以确定的是,乐山楼市短期内仍存在较大压力,整体房地产利润率不高,房价长期处于川内低位,中长期依然向好。政策调整到宽松还有一段距离,特别对于首套房和刚需的支持有一个过程,不能马上见效。今年四月、五月份,市场可能触底,下半年是刚需客户“上车抄底”的好机会。



牛冠华



洪艳

邦泰集团乐山项目营销负责人 洪艳

推迟房地产税试点,让市场服下“定心丸”。

3月16日,国务院金融稳定发展委员会召开专题会议后,“一行两会”、财政部、外汇局纷纷发声,提及“积极出台对市场有利的政策”“今年内不具备扩大房地产税改革试点城市的条件”等。由此可见,相关部委对稳定楼市的态度是积极的。我认为原因有二:一是在宏观环境不景气以及房地产行业调整的背景下,开展房地产税试点,会增加居民购房压力,加剧房地产市场风险;二是房地产税牵涉面较广,出台过程复杂多变,需要循序渐进。整体来看,本次推迟房地产税试点,对于整个房地产市场来说,算是服下了一颗“定心丸”,这有利于稳定市场预期,化解房地产市场潜在风险,购房者可暂时消除观望情绪,增强参与去库存的积极性,促进房地产市场平稳运行。

“限跌令”、公积金政策宽松、购房补贴、放开落户限制……自2021年楼市趋冷以来,国内多地出现各种版本的“救市”动作,并一直持续到2022年。其中,三、四线城市最为明显,眉山、德阳、自贡、泸州等地都出台了相应的楼市刺激政策。随着政策面趋于缓和,市场信心有望得到修复,低迷状况将逐步改善,整个行业可保持谨慎乐观。

受2021年房地产政策全面调控影响,乐山楼市的观望情绪依然较重。预计2022年全年,乐山房地产市场将呈现“前低后高”的状况,上半年同比数据表现可能不会太理想,但下半年会明显改善。

水安市会客厅

海南: 多部门联动遏制农村乱占耕地建房

新华社海口电(记者 王存福)海南省深入推进农村乱占耕地建房“零容忍”“零新增”专项整治行动,目前全省90%以上新增乱占耕地建房问题已完成处置。

海南省要求市县注重疏堵结合,敢于动真碰硬,坚决拆除违建。截至目前,全省共发现2020年7月后新增农村乱占耕地建房问题654宗,已依法处置582宗。

据介绍,海南多部门联动,建立健全工作机制。一方面保障农民建房合理用地需求;另一方面将违法行为遏制在萌芽状态,在全省推行市县、乡镇、村三级耕地保护“田长制”,利用信息化手段,开发“海南省田长制巡查管理信息系统”,实现耕地的全流程、全要素、全覆盖监管。

据介绍,海南每月开展1次实地督导,已挂牌督办3起新增乱占耕地建房违法案件,通报15起破坏耕地典型案例,两批次向海南省纪委监委移送3个市县7个乡镇对新增乱占耕地建房遏制不力问题线索。

近日,为配合疫情防控工作顺利进行,上海市部分居民小区实行集中核酸筛查并临时封控管理。

图为3月23日,在上海闵行区的一个封控小区内,居民在打羽毛球。

新华社记者 方喆 摄



花城物业: 用心服务筑好家

好的物业服务,是美好生活不断延续的保障。于1998年成立的花城物业公司,始终坚持以高标准,为业主带来安全、便捷、高效、优质的贴心服务。

24年来,花城物业始终坚持让每一名业主时刻拥有安全保障,始终坚持“服务是根本,业主是亲人”的经营理念,全力让业主更好享受从容物业生活。从“诚信服务”到“追求卓越”,从“用心服务”到“共建和谐”,从“守护您的幸福”到“相伴一生的幸福”再到“人文社区、价值生活”,花城物业倾力打造最具有人情味的物业服务,逐渐形成了有深厚底蕴、有鲜明特色的物业品牌。

花城物业服务对象包括多个中、高档住宅物业、商业物业和综合性物业,服务面积逾400万平方米。具有物业管理壹级资质的花城物业,连续多年荣获“四川省AAA诚信物业服务企业”“四川省优秀物业服务企业”“2019-2020年度新冠肺炎疫情防控先进单位”等殊荣。花城物业所服务的小区,被评为“四川省物业管理优秀住宅小区”“四川省物业服务品牌项目”“全国物业管理示范住宅小区”。

未来,花城物业全体员工将继续钻研家园的每一处细节,用“挑剔”的眼光保障家园安全,为每一位业主带来实实在在的暖心服务。(小倪)



业主活动

花城物业 供图

《河南郑州等地特大暴雨洪涝灾害灾后恢复重建总体规划》发布

新华社北京电(记者 安蓓)记者日前从国家发展改革委了解到,近期国务院批复了《河南郑州等地特大暴雨洪涝灾害灾后恢复重建总体规划》,明确经过一年的努力,基本完成影响防洪的水毁水利工程修复、损毁房屋修缮加固和农村居民自建住房原址重建,交通、能源、通信等基础设施和教育、医疗卫生服务保障能力基本恢复到灾前水平。

根据总体规划,经过三年的努力,全面完成灾后恢复重建任务,灾区防灾减灾能力得到显著提升,生产生活条件和经济社会发展水平全面恢复并超过灾前水平。

国家发展改革委有关负责人说,总体规划是指导灾后恢复重建工作的纲领性文件。出台和实施总体规划有利于统筹各方力量尽快重建美好家园,充分发挥社会主义集中力量办大事的制度优势;有利于统筹灾后恢复重建与防灾减灾能力提升,加快改善灾区防范应对自然灾害的能力;有利于尽快恢复灾区基础设施功能,提升公共服务水平,夯实区域高质量发展的基础。

总体规划从居民住房、基础设施、城市内涝治理、公共服务、产业恢复振兴、生态环境、应急管理等方面提出了灾后恢复重建任务,明确了重要时间节点和阶段性目标。

Advertisement for Huagou Technology (华构科技) featuring a QR code and text: 中国建材 HUAGOU TECHNOLOGY PC部品·装配建造·新农村

消防通道一条条 保持畅通是首条



不占用、堵塞或封闭安全出口



不占用消防车通道



不人为设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物



消防车道 严禁占用



乐山日报公益广告